? TEST 4.1 - 1. letnik. ALGEBRSKI IZRAZI in ULOMKI G—1

Naloga 1:
Ali velja?

a) (18z"y*)|(3z%y~")? - (4zy)®

b) (7 —2)[(49 — 2?)

Naloga 2:
Poenostavi:
a) (z+1)°—(z -1 +4((z+1)(xz —-1)=1)

b) (3z +2)* — (3z — 2)°

IME IN PRIIMEK:

tocke 4 -3

¢) D(z® — 8,2 —dx +4) =2 — 2

d) v(32%y*2", 62y2°) = 62°y"~

tocke 5+ 4

Rezultat razstavi.

Ali je izraz veckratnik stevila 47



Naloga 3: tocke 5

V soli je polovica vozacev, petina jih pride v Solo pes, preostalih 66 pa se pripelje s kolesom ali z motorjem.

Koliko se jih pripelje s kolesom, ¢e je kolesarjev desetkrat manj kot vozacev?

Naloga 4: tocke 5

V pravokotnem trikotniku je kateta za 4 cm krajsa od hipotenuze, druga kateta meri 8 cm. Koliko meri

hipotenuza?



Naloga 5:

Poenostavi:
2 —9 2242
. : 2
2) 2 +3r x-—3 (@ +2)
3r+1 x 3(z+1)
b — 1) ———=
)(x—l a:—1+ ) 2 —1

vy —aly

) —

T l_y—l

tocke 3+4+4



Naloga 6: tocke 3 + 3(+3 W)

Resi enacbo:
20 —5 zx+1 r+4
a) - =
3 2 6
b) 2? — 2r =3

0
6

c ®) |z+3=3z+1|

Kriterij ocenjevanja: & je dodatna naloga, Stevilo moznih tock na testu: 48

stevilo osvojenih tock | OCENA E E

od 48 [u]
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